
У раїні – 31 рі . Що ж вдалося нам та о о за цей орот ий час? Що
ми зробили? Що не дає спо ою ненажерливом лютом с сідові,
отрий проти нас розпочав не просто імперіалістичн за арбниць
війн , а спецоперацію еноцид , спрямован на знищення раїнців?

Хоробрі, м дрі, працьовиті – нащад и мо тньо о род , отрий понад шість
тисяч ро ів живе на своїй неймовірно ба атій, Бо ом даній землі самом центрі,
серці Європи та впевнено, здоб вши незалежність, розпочав розб дов своєї
раїни. При адайте, ми почали з Народно о р х за переб дов , я ий б в
очолюваний партією Р х. Ми, я Шевчен а олись, поверн ли додом з Пермсь ої
області з Росії наших ероїв; перепоховали в рідній землі тіла дисидентів Ст са,
Литвина, Тихо о. Це б ла ба атотисячна а ція зас дження радянсь ої системи,
перша а ція ще під забороненими синьо-жовтими прапорами. Цю патріотичн
хвилю підхопив «Живий ланцю єдності». Я е піднесення нас єднало! Івано-
Фран івсь , Львів, Рівне... і Київ. Довжина «Живо о ланцю а» перевищ вала 770
ілометрів. Участь в «У раїнсь ій хвилі» взяли понад 5 мільйонів людей з сіх
ре іонів У раїни. І вже 16 липня 1990 ро Верховна Рада УРСР хвалила
Де ларацію про державний с веренітет У раїни. 355 – «за», і лише чотири –
«проти». У раїнсь а РСР стала с веренною національною державою; Ми
заде лар вали, що єдиним джерелом влади є нас народ; за ріпили право на
ромадянство, на власний державний бюджет і рошов одиницю, право мати
власн армію та інші необхідні для с веренної держави інстит ції.

Відта відб лася Революція на раніті. При ад єте, я олод вали ст денти
вима аючи розірвання союзно о до овор ? «Ст дентсь е братство», розбивши
наметове містеч о в центрі Києва, вис н ло вимо провести позачер ові
парламентсь і вибори на ба атопартійній основі не пізніше весни 1991 ро ;
повернення раїнців стро ової сл жби на територію У раїни; проведення
націоналізації майна КПУ та ЛКСМУ і відстав и то очасно о олови ряд Віталія
Масола. Далі – ГКЧП, п тч, а 24 серпня 1991 ро Верховна Рада то очасної
УРСР хвалила А т про про олошення незалежності У раїни. Автор А т дисидент
і ба аторічний політичний в’язень радянсь ої системи Лев о Л ’янен о за дві
одини, просто сесійній залі написав йо о те ст.

А я им ва омим б в Все раїнсь ий референд м! У ньом взяли часть 31
891 742 людини, що с лало на той час 84,18% населення У раїни. 90,32%
часни ів референд м потвердили бажання б ти незалежними. Далі б ло
підписання Біловезь ої оди про розпад СРСР. Очільни и У раїни, Білор сі і
Росії – Леонід Кравч , Станіслав Ш ш евич і Борис Єльцин Біловезь ій П щі
поблиз Бреста підписали до мент – Біловезь од , що онстат вав
припинення існ вання СРСР і створена насильниць им шляхом більшови ами на
чолі з Леніним і Сталіним тоталітарна держава ан ла в лет . За час її існ вання
аральними ор анами ЧК- НКВД-КГБ б ли фізично знищені мільйони людей.
Відта ле ітимність наших перших демо ратичних президентсь их виборів

б ла визнана світі. До речі, першими нас привітала Польща. За ро и неза-
лежності в У раїні відб лось 23 за альнонаціональні виборчі ампанії: 7 пре-
зидентсь их (одна достро ова і одна позачер ові), 8 парламентсь их (з них 4 –
достро ові), 8 місцевих виборів.

Почали розб дов за онодавства. Ухвалили Констит цію. Та ож привели
за онодавство до норм Констит ції. Запровадили власн рошов одиницю –
ривню, державні символи У раїни. У раїна я повноправний член міжнародно о
товариства почала підпис вати міждержавні оди і дол чатися до співпраці з
впливовими міжнародними ор анізаціями.

Почало відродження раїнсь е православ’я, я е завершилось отриманням
томос від Вселенсь о о патріархат в січні 2019 ро .

Перехід незалежної У раїни на рин ов е ономі і розвито підприємництва
розпочався із приватизації. Одна , по и більшість населення в мовах е ономічної
ризи нама алися про од вати родини, займаючись дрібною тор івлею, та звані
«червоні дире тори» – партор и- омсор и – різний спосіб стали власни ами
заводів та цілих промислових об’єднань. Чи не єдиною сферою, в я ій підприємці
зробили р тий стрибо лише за рах но власних інтеле т альних можливостей,

Слава Україні!
ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

31 рі Незалежності нашої держави.
І незалежність, і державність У раїни, на жаль, нині вели ій небезпеці. Тож почнімо цей 31-й День

незалежності із подя и за те, що ми є. І завжди пам’ятаймо, завдя и ом ми є.
Це – наші захисни и. Воїни, я і борються з воро ом на тисячі ілометрів лінії фронт .
Це – наші лі арі, я і твердо тримають др ий фронт, рят ючи життя. Вони – ан ели-охоронці ожно о воїна.
Це – наші волонтери, я і різь лі, різь смертельн небезпе доставляють на війн се необхідне!
Це – наші ерої, я і віддали за У раїн своє життя,за ин ли заради майб тньо о наших дітей, он ів.
Це – ожен із нас. Бо наближаємо перемо нашою працею, бо пере онані, що здоб демо її лише тоді,

оли бодай дещицю зробимо для неї.
Я знаю, що ожен з нас робить се можливе і неможливе, аби здолати воро а. Кожен з нас роз міє – це

б де др е народження нашої У раїни! Ми не маємо права її втратити, а зобов’язані виправдати надії наших
вели их попередни ів та зб д вати держав та ою, щоб наші діти та вн и мо ли пишатися нею.У раїн не
знищили війни, ба атові овий д ховний еноцид, олодомори та репресії. Здоб демо перемо і цьо о раз та
б демо дотрим ватися обрано о власно о рс розвит , відстоюватимемо свій європейсь ий вибір та
за альнолюдсь і демо ратичні цінності.

Нехай День Незалежності У раїни, вселяє ордість за мо тній раїнсь ий народ, наш раїн , об’єдн є
всіх, дар є світлі надії, щоденні звершення та впевненість завтрашній Перемозі!

Слава вільній незалежній соборній У раїні!
Юрій БІЛИЙ, олова Львівсь ої обласної ор анізації

професійної спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

б ла IT-сфера. Поштовх для розвит мало о бізнес дало запровадження
1998 році спрощеної системи оподат вання та звітності. Це потім проявилося
і під час е ономічно о пожвавлення на почат 2000-х ро ів.

Малий і середній бізнес став р шійною силою двох Майданів – Помаранчевої
революції і Революції ідності, а та ож пот жно о волонтерсь о о р х , я ий
підтримав оборон раїни перший період почат війни на Донбасі.

З адайте відродження Києво-Мо илянсь ої а адемії,створення інстит т
повноважено о з прав людини. До перемо належить запровадження ЗНО. Ми
провели де ом нізацію, створення анти ор пційних ор анів, я і б взяли під
онтроль сі іл и влади. НАБУ, НАЗК, САП, ДБР… Ухвалили за он про мов . Ми
розсе ретили радянсь і архіви, записи свідчень свід ів Голодомор , створили
У раїнсь иий інстит т національно пам’яті,М зей Голодомор , Єдиний реєстр
жертв Голодомор – до ментальне доведення фа т ор анізації сталінсь им
режимом шт чно о олод , с д над сталінізмом. До ньо о люди боялися роз-
повідати про Голодомор, про роз р лення і прим сов оле тивізацію, про
репресії. 14 січня 2010 ро Апеляційний с д Києва визнав радянсь их ерівни ів
на чолі з Сталіном винними в еноциді раїнців і за ибелі мільйонів раїнсь их
селян.

Р шійною силою б в Майдан 2004 ро . Коли др ий т р президентсь их
виборів відб вся з масовими системними фальсифі аціями на ористь
провладно о андидата, а потім олова ЦВК Сер ій Ківалов спроб вав швид о
о олосити перемо Ві тора Ян овича – це призвело до почат все раїнсь ої
а ції протест , що отримала назв «Помаранчева революція». Учасни и
«Помаранчевої революції» не по идали центр Києва ні вдень, ні вночі, вима аючи
справедливих виборів. Врешті Верховний с д У раїни с ас вав рішення ЦВК
про перемо на виборах Ві тора Ян овича і призначив пере олос вання, за
рез льтатами я о о перемі Ві тор Ющен о.

Ми не потерпіли, оли тодішній президент Ві тор Ян ович приз пинив під о-
тов до підписання оди з ЄС на невизначений термін. Це ви ли ало різ
не ативн реа цію с спільства і породило Революцію ідності. Спочат а ції
протест носили мирний хара тер. Але пост пово силови и почали зас-
тосов вати зброю проти мітин вальни ів.20 люто о підрозділ снайперів
чорном одязі без пізнавальних зна ів розстріляв неозброєних мітин вальни ів,
а президент Ян ович ті до Росії. Убитих часни ів Революції ідності ми
називали «Небесною сотнею». Революція ідності врят вала У раїн від вста-
новлення тоталітарно о режим , зміцнила демо ратію та ромадянсь е с с-
пільство, відновила рс на євроінте рацію.

Б ла в історії нашої незалежності ще одна сторін а: силове захоплення
Росією Крим , бло вання раїнсь о о флот та війсь ових підрозділів, роз-
ортання на сході та півдні У раїни ремлівсь ої спецоперації «р сс ая весна»,
що ви ли ало спротив раїнсь о о ромадянсь о о с спільства.

Героїчн сторін в боротьб за незалежність вписали « ібор и». Ми почали
розб дов Збройних сил У раїни.

Ні, цьо о пост п вони – опни и – нам не мож ть пробачити. У них же –
психопатичне переродження всіх і вся, е стремальна не омпетентність, шалена
ор пція, виродження бюро ратичної верти алі, оли начальств оворять лише
те, що воно бажає поч ти, с цільна брехня, інтри и, фальш, тор и ідністю і
честю.

...Сліпці. Вони прийшли в У раїн , щоб самим б ти повністю знищеними та
п блічно приниженими. А нам – допомо ти остаточно с ин ти сов ові ві ові
айдани. Найяс равіші прояви та о о звільнення – прис орене форм вання
озброєних раїнсь их ромад і почато до орінно о реформ вання е ономі и.
Вони допомо ли нам на небачен висот піднести авторитет У раїни світі. Нам
простя н ли р допомо и. Дають неч ван іль ість зброї, значн фінансов
підтрим . До раїнсь ої національно-визвольної війни при та ва а всієї
планети.

Бо наша армія – вже в отре! ріш че знищ є «др армію світ ».
Бо в очах людства ми здоб ли реп тацію провідної планетарної сили, я а

здатна здолати Зло.
Бо ми – Народ, я о о правди сила ні им звойована ще не б ла!

     З Днем Незалежності У раїни!
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Ми є. Були. І будем ми!
Й Вітчизна наша з нами
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Працюємо! Вистоїмо!
За м жність
і стій ість

23 най ращих меди ів У раїни на ородили
«Орденом Свято о Пантелеймона».

9 серпня День Свято о вели ом чени а і цілителя Панте-
леймона меди ів відзначили на ородами. Серед на оро-
джених і наша оле а Оль а Зачепа, пол овни медичної
сл жби, начальниця медичної частини Львівсь о о війсь ово-
медично о лінічно о центр Західно о ре іон .

За самовіддане сл жіння раїнсь ом народ , м жність і
стій ість боротьбі за здоров’я раїнців лі ар на ородили
найпрестижнішою на ородою сфері медицини – Медичним
Ос аром – Орденом Свято о Пантелеймона. О рім то о вона
достоєна ще й Орденом Кня ині Оль и ІІІ ст пеня.
Цьо о ро відзна а має лише одн номінацію – «За само-

віддане сл жіння раїнсь ом народ , м жність і стій ість
боротьбі за здоров’я раїнців, за свобод й незалежність
У раїни війні з російсь им а ресором».

Я розповіли часни и заход , попри повномасштабн
а ресію російсь ої федерації, Поважна рада орден прийняла
рішення с оротити бюро ратичн частин процед ри та
видозмінити ритерії он рс . Серед переможців є ба ато
війсь ових меди ів або цивільних лі арів, я і пішли на фронт.
Голова Поважної ради Громадсь ої ініціативи «Орден свято о
Пантелеймона» Василь Князевич, від риваючи церемонію
на ородження, відзначив, що цей проє т попри війн і всі
випроб вання й надалі розвиватиметься.

Своєю чер ою дире тор Національно о інстит т серцево-
с динної хір р ії ім. М.Амосова, а адемі Василь Лазо-
ришинець зазначив: «Ми відзначаємо меди ів не тіль и в мир-
ний час. А під час війни це надзвичайно важливо, том що ми
бачимо своїх ероїв, можемо з стрітись, поспіл ватись з
ними, поділитись своїми проблемами. Бачити перед собою
цих ероїв - це надзвичайно для нас важливо».

Відзна а за професіоналізм та милосердя «Орден Свято о
Пантелеймона» – це найвища ромадсь а на орода, я а має
професійно-фахове спрям вання, прис дж ється за значні
рез льтати в ал зі охорони здоров’я, д ховном йфізичном
розвит раїнсь о о с спільства. Відзна а вр чається
особам, я им притаманні висо ий професіоналізм, д ховно-
моральні я ості, та я і дося ли значних особистих рез льтатів
ал зі охорони здоров’я, бла одійній та ромадсь ій діяль-

ності.
Відзна по одили та бла ословили предстоятелі най-

більших християнсь их цер ов У раїни.

Вдр е народився
Львові

11-річний хлопчи із Сєверодонець а через росій-
сь а ресію втратив дім, а вже вдома родичів на
Хмельниччині ньо о раптом відмовили но и. Сім’я
ті ала від війни, оли їх наздо нала хвороба сина.

Тетяна з сином Льовою та рідними ховалися в ш олі,
Снаряд вл чив просто в їхнє риття. Вони вибиралися
б вально з палаючої б дівлі. То о ж дня з оріла і їхня
вартира. Та навіть на Хмельниччині, ди перебралася
родина, їхні випроб вання не за інчилися. Я ось зран Льова
не змі підвестися з ліж а. Но и не сл халися дитин . Коли
хлопчи а привезли швид ою лі арню свято о Ми олая
Львові, опер вати потрібно б ло ма симально швид о. Навіть

іль а зайвих один мо ли завдати ще більших наслід ів для
здоров’я.

Команда нейрохір р ів на чолі із завід вачем відділення
дитячої нейрохір р ії Михайлом Лов ою ви онали одне із
найс ладніших втр чань – обережно видалили п хлин , я а
проростала спинний мозо та на той момент же пра тично
повністю знер хомила хлопчи а.

Операція тривала 9 один. Ви ористов вались сі необ-
хідні с часні техноло ії для безпечно о проведення та ої
операції, том числі мі рос оп та інтраопераційний нейро-
фізіоло ічний моніторин . П хлин р дно о відділ спинно о
моз повністю лі від вали, не зачепивши важливих стр т р
спинно о моз . Нині, за два місяці після операції, стан
хлопчи а значно по ращився. Попри те, що дитина потрапила
до лі арні із ціл ом знер хомленими но ами, він же може
з инати та роз инати нижні інців и. Це рез льтат роботи
нейрохір р ів та оманди реабілітоло ів на чолі зі старшим
фізіотерапевтом Сер ієм Х дою.

Фізична реабілітація – та ож надважлива с ладова лі -
вання, я отрим ють пацієнти. Льова, до при лад , д же
старанний пацієнт. Він с млінно ви он є всі завдання
спеціалістів, аби швидше почати бі ати. До війни він б в
апітаном дитячої ф тбольної оманди Сєверодонець а і
знов мріє вийти на поле зі своїми др зями рідном мирном
раїнсь ом місті. Щоб поранені діти та дорослі мо ли

проходити я існе лі вання і відновлення після травм в У раїні,
створюється реабілітаційний центр UNBROKEN/НЕЗЛАМНІ»,
Цей Національний реабілітаційний центр стане першим в
У раїні центром, де отрим вати фізичн , психоло ічн та
соціальн реабілітації зможе щоро 50 тисяч раїнців.
Пацієнт не лише отрим ватимете т т протез, а й спішно
повертатиметься до повноцінно о життя.

До проє т же дол чилися перші фінансові донори:
омпанії «АТБ», «Symfony Solutions», «Space Art», Гр па «ПЗУ
У раїна» та посольствоШвейцарії в У раїні. У день презентації
проє т меценати зібрали понад 2 млн євро. У липні в рам ах
е осистеми від рили містеч о для ва ітних переселено
«Незламні мат сі». Т т вже жив ть матері із дітьми, що вте ли
від війни до Львова.

Сайт проє т : https://unbroken.org.ua/
Ре візити для пожертв: https://unbroken.org.ua/donate.html
FB: https://www.facebook.com/unbroken.ua

О’бєднання
та інте рація

Ряд медичних за ладів на Львівщині вже демон-
стр ють при лади спішно о процес оптимізації, а
саме об’єднання та інте рації спеціалізованої медич-
ної допомо и. Про це заст пни міністра охорони здо-
ров’я Оле сій Яремен о повідомив під час візит до
лі арень Дро обича, на Львівщині.

«Створення с часної мережі за ладів охорони здоров’я –
це вимо а час . Приємно вражений, що на місцях, навіть не
че аючи на певні за онодавчі рішення, реформа вже
втілюється. Об’єднані медичні за лади, в перш чер
отрим ють нові можливості для розвит . Вони стають більш
спроможними та мож ть ефе тивніше ви ористов вати наявні
рес рси. Я рез льтат – пацієнти мають дост п до я існих
та омпле сних медичних посл », – розповів Оле сій
Яремен о.

Зо рема, в Дро обичі вже спішно реор анізовано місь ий
поло овий б дино , я ий приєднано до місь ої лі арні №1.
Та ож, в рам ах реформи, до Дро обиць ої місь ої полі ліні и
приєднано місь лі арню№5 та стоматоло ічн полі ліні ,
я і останнім часом потреб вали постійно о дофінанс вання
та дотацій з бо держави.

В рам ах План відновлення системи охорони здоров’я
У раїни від наслід ів війни на 2022-2032 ро и одним з
пріоритетів є відновлення та трансформація мережі за ладів
охорони здоров’я. Це має відб ватись відповідно до підходів
до оспітально о план вання та спрямовано на забезпечення
надання базових посл з охорони здоров’я шляхом розши-
рення посл первинної медичної допомо и, впровадження
моделі роботи м льтидисциплінарних оманд на рівні
первинної медичної допомо и, впровадження ба аторічних
до оворів між Національною сл жбою здоров’я У раїни та
за ладами охорони здоров’я.

На адаємо, напередодні Президент У раїни підписав
За он У раїни№2347-IX Про внесення змін до дея их за оно-

давчих а тів У раїни щодо дос оналення надання медичної
допомо и від 1 липня 2022 ро .

В ардіоцентрі
опер ють по-новом

Коронарне ш нт вання за найс часнішою методи-
ою провели Львівсь ом обласном ардіоцентрі.
Операцію ви онали через невелич ий розріз між реб-
рами довжиною 5-6 см без стандартно о вели о о
розріз р дини.

Особливість саме цієї операції поля ає ще й в том , що її
проводили не з пиняючи серце. Для пацієнта ця методи а є
менш травматичною, проте вима ає висо ої валіфі ації
медичної оманди.

«Після та ої операції відс тні пра тично б дь-я і обме-
ження щодо фізично о навантаження і пацієнт швидше «встає
на но и» в післяопераційном періоді.

Наш пацієнт, на даний момент, поч ває себе добре, от -
ється до випис и з лі арні та повернення додом .

Хоч зазначити, що о рім оронарно о ш нт вання, в нас
за малоінвазивною методи ою проводять та ож пласти
та замін лапанів серця, видаляють п хлини серця тощо», –
зазначив ерівни Центр Степан Павли .

Нес місність:
діти і травми війни

Від почат повномасштабно о втор нення лі арі
Першо омедоб’єднанняЛьвова допомо ли 4315 пацієнтам
із травмами війни, з я их 1037 осіб – діти

Про це на з стрічі із парламентсь им се ретарем Мініс-
терства охорони здоров’я Латвії Ілмарсом Д рітісом та оло-
вою офіс Міністра охорони здоров’я Латвії Владиславою
Маране розповів місь ий олова Львова Андрій Садовий.

Латвійсь а деле ація відвідала лі арню свято о Панте-
леймона Першо о місь о о медоб’єднання напередодні
ввечері. Мер Львова разом із ерівництвом Першо о ТМО
провів латвійсь им остям е с рсію бомбосховище лі арні,
а та ож по азав, я за лад працює в мовах війни та
допома ає важ опораненим з сіх ре іонів У раїни, де
тривають а тивні бої.

“За 5 місяців від почат повномасштабно о втор нення
Перше медоб’єднання пролі вало вже 4315 пацієнтів з
війсь овими травмами. Це наслід и обстрілів та виб хів, та
звані мінно-виб хові травми. З них 1037 поранених – діти.

Та ож латвійсь а деле ація просл хала фортепіанний
онцерт, я ий відб вається за ініціативи Львівсь о о ор ан-
но о зал холі лі арні щодня вже майже місяць. М зичний
твір, що зв чить лі арні, написаний лише для лівої р и ще
сто ро ів том для піаніста, що втратив р Першій світовій
війні. Мелодія стала символом незламності мистецтва в
мовах війни і, на жаль, стала а т альною в У раїні після
сторічної перерви.

Та ож на з стрічі Андрій Садовий презент вав остям
проє т Національно о реабілітаційно о центр «Незламні»,
я ий Львові створюватим ть на базі Першо о ТМО та
подя вав латвійцям за підтрим та допомо , надан У раїні
та Львов зо рема.

Справжнє
пе ло О сани

Львівсь і меди и лі ють жін з Донеччини, я
через масивні травми ледь вдалося врят вати

40-річна О сана з Лиман , що на Донеччині, пережила
справжнє пе ло: росіяни вбили її чолові а на очах 13-річно о
сина, я ий сам невдовзі помер в лі арні від отриманих травм.
Сам ж жін з масивними ранами меди ам ледь вдалося
врят вати.

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!
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Переможемо!
Усе сталось на Вели день. Тоді на подвір’ї їх б ло четверо:

О сана з чолові ом, сином та баб сею. На в лиці б ло тихо,
жодних повітряних триво , аж раптом прилетіла ра ета.
О сан виб ховою хвилею від ин ло вбі . Пам’ятає лише
ри и дитини. Чолові за ин в одраз . Поранених – О сан
та вн а, баб ся з ос ол ом в шиї перенесла до по реб .
Там вони три одини че али на рят вальни ів, сті аючи ров’ю
– синові ос оло потрапив прямо біля серця, в О сани
численні травми тіла. Врешті, рят вальни ам вдалося вивезти
жіно та хлопця з місця обстріл .

О сан повезли до лі арні в Краматорсь , а сина з
баб сею – Слов’янсь . Там он а нама ались врят вати в
реанімації, а баб сі видалили ос оло . Стан О сани б в
важ ий: травми р дної літ и та сильні поранення інціво .
Найбільше постраждала ліва р а. Жін одраз проопе-
р вали: з пинили вн трішню ровотеч черевної порожнини
та зашили масивні рани. Про те, що її сина вже немає, О сана
дізналася на 3-й день після прощання з ним. Каже, весь цей
час відч вала, що щось не та – материнсь е серце роз-
ривалось.

З Краматорсь а О сан перевезли до Дніпра, а далі
транспорт вали до Львова. Т т над порят н ом р и жін и
працювали десятеро лі арів з І хір р ічно о відділення Центр
хір р ії, а та ож травматоло ії та ортопедії Центр травми
Першо о ТМО. Спеціалісти провели шість операцій, під час
я их за ривали дефе ти м’я их т анин, пересадж вали ш ір
та, зо рема, зробили с ладн пластичн операцію з
переміщення частини м’я их т анин передпліччя зон
поранено о лі тя.

Поперед в жін и – тривала реабілітація, аби відновити
ф н ціональність р и.

Орест Чемерис:
«Нововведення в
медицин б д ть...»

У травні Президент У раїни анонс вав, що ВООЗ
ре оменд є розпочинати відб дов держави зі сфери
медицини, а саме із за риття повоєнних потреб ори-
вання фізично о і психічно о здоров’я населення та

забезпечення приємно о і зр чно о середовища для
проведення б дь-я их медичних маніп ляцій.

«Є про олосований за он У раїни, я им вносяться зміни
до дея их за онодавчих а тів з метою по ращення охорони
здоров’я. Зо рема, де чіт о вже на державном рівні
затверджено та е поняття я ластерні і над ластерні лі арні.
І саме в цьом за оні чіт о прописано, що завдання ор анів
місцевої влади є форм вати мереж і визначати ті за лади,
я і є найбільш спроможними.

Разом з МОЗ ми пропрацьов ємо ластеризацію та
стр т ризацію певних за ладів», – розповів Орест Чемерис.

Він зазначив, що над ластерний – це ба атопрофільний
за лад охорони здоров’я, в я ом пацієнт може отримати
медичн допомо за сіма запитами, з я ими звернеться, в
том числі допомо випад рід існих і с ладних захво-
рювань.

«Бачення Міністерства охорони здоров’я та е, що на
Львівщині має б ти два та их за лади – один дорослий, один
дитячий. Вони мають б ти надпот жними і б ти пріоритетом
для держави і для ор анів місцево о самовряд вання.

Наше завдання я департамент – мати чіт е роз міння
спроможної мережі, що б де визначати подальш спро-
можність медицини Львівщини надавати я існ медичн
допомо , я а має б ти дост пна ожном », – додав Орест
Чемерис.

О рім то о, врахов ючи вимо и ново о за он , на Львівщині
вісім лі арень визначать ластерними, а 17- за альними.

На адаємо, що на почат липня Верховна Рада хва-
лила за он? № 2347 «Про внесення змін до дея их за оно-
давчих а тів У раїни щодо дос оналення надання медичної
допомо и». За он же підписаний Президентом і вст пив в
дію.

До мент передбачає відмов від звично о поділ мед-
за ладів на обласні, місь і, районні медичні за лади, нато-
мість де лар є створення над ластерних, ластерних і
за альних.

Павло з Донеччини:
“Донбас –
це У раїна!”

Львівсь і меди и врят вали 17-річно о Павла з До-
неччини: йо о р ці розірвався замінований предмет.

У розпал війни 17-річний Павло залишився сам рідном
селі Долина Донець ої області. Бать о пішов на фронт
захищати раїн , а мам з молодшим братом о панти
насильно вивезли росію.

Коли дім вл чила ра ета, хлопець перебрався Свято-
ірсь Лавр . Там він допома ав місцевим меш анцям
та раїнсь им війсь овим. В один із та их днів Павло підібрав

пляш із землі, аби ви ин ти її смітни , але одраз
прол нав виб х. Предмет б в замінованим.

Прийшов до тями Павло лише Львові. У Лі арню св.
Ми олая Першо о медоб’єднання Львова йо о доправили
ева аційним потя ом. Стан хлопця б в в рай важ ий: забій
ле ень, розрив м’я их т анин исті та передпліччя правої
р и, масивна травма право о сте на та інфе ційне с лад-
нення. Понад тиждень спеціалісти відділення анестезіоло ії
та інтенсивної терапії, завід вач Ярема Безніс о та анесте-
зіоло Роман Корнієн о, боролися за життя хлопця відділенні
реанімації.

«Опісля лі арі хір р ічно о відділення, завід вач Дмитро
Грица і хір р и Михайло Лопадча та Лариса Шевчен о,
продовжили подальше лі вання ран. Найважча з них –
розрив м’я их т анин исті правої р и, я ою Павло підібрав
пляш . У мір за оєння інців и, з хлопцем почав а тивно
працювати спеціаліст відділення реабілітації – старший
дитячий фізіотерапевт Сер ій Х да. Й спіхи хлопця
неймовірні: Павло же сам знов застібає ґ дзи и та част ово
роз инає пальці. Лі арі аж ть – аби повністю випрямити
долоню, йом потрібен ще щонайменше місяць щоденних
занять», – розповіли Першом медоб’єднанні Львова.

А по и Павло с млінно ви он є всі вправи, не втрачає віри,
мріє стати війсь овим і точно знає, Донбас – це йо о дім,
це У раїна.

Захист дітей –
надзавдання

Львівщин відвідала повноважена Президента
У раїни з прав дитини та дитячої реабілітації.

У Львів завітала радниця – повноважена Президента
У раїни з прав дитини та дитячої реабілітації Дар’я Гера-
симч . Під час сво о візит вона відвідала ряд за ладів
соціально о захист дітей.

Під час відвідин за ладів для дітей, особлив ва при-
ділялось мовам їх тримання, наявність риття в становах
та можливості за потреби прихистити ева йованих дітей.

«Захист дітей – одне з найважливіших завдань раїн-
сь о о с спільства сьо одні. Перш за все, ми маємо забез-
печити ожній дитини можливість зростати в родині. На
Львівщині ми о лян ли чимало за ладів, що пі л ються про
дітей, я і потреб ють родин. Сподіваємось, що найближчим
часом ожно о хлопчи а й дівчин и, я их я сьо одні поба-
чила, з’являються люблячі бать и», – розповіла Дар’я
Герасимч .

Пані Герасимч та ож відвідала Львові «Дитяч точ -
«Спільно». Проє т запровадили, щоб допомо ти дітям, їхнім
бать ам та опі нам знизити рівень стрес , впоратися з
емоційним навантаженням та пі л ватись про здоров’я,
безпе та розвито дітей під час війни.

Проє т «Дитячі точ и – СПІЛЬНО» впровадж ється Дитячим
фондом ООН (ЮНІСЕФ) та БО «У раїнсь а освітня плат-
форма» Львівсь ій, Івано-Фран івсь ій та Тернопільсь ій
областях з вітня по жовтень 2022 ро .

Зо рема, Львові на площі перед Центром Довжен а,
Стрийсь ом пар та біля Шевчен івсь ої районної адміні-
страції б ли встановлені намети, в я их люди, я і по ин ли

свої домів и, через повномасштабне втор нення російсь их
війсь в У раїн , мож ть залишити діто на дея ий час.

Врят є Бан
р дно о моло а
У Львівсь ій обласній лі арні від рили Бан р д-

но о моло а. Йо о пот жності змож ть забезпечити
потреби лі вальних за ладів Львова та області

“Усвідомлюючи всю важливість р дно о ви одов вання,
Львівсь ій обласній лінічній лі арні створено Бан р дно о
моло а, вiд риття я о о присвячено Всесвітньом тижню з
підтрим и р дно о ви одов вання”, - йдеться повідомленні.

Роботи тривали іль а ро ів, а вже зараз змінилося все до
невпізнання: с часний ремонт, пот жне обладнання, ом-
фортні мови, нова вентиляційна система, відеона ляд,
пот жна система водоочист и.

Проє т повністю зреалізований за ошти меценатів з
У раїни та Латвії. За альна вартість становить близь о 15
мільйонів ривень.

“Пот жності бан р дно о моло а мож ть забезпечити
потреби всіх лі вальних за ладів Львова і області, а в
майб тньо Західній У раїні, я і надають допомо ново-
народженим. Тож, і надалі б демо до ладати ма сим м
з силь задля забезпечення донорсь им р дниммоло ом всiх
потреб ючих немовлят”, – на олосили медза ладі.

Там та ож зазначили, щорічно медичн допомо т т
отрим ють близь о 600 новонароджених висо о о пери-
натально о ризи .

“Ці немовлята транспорт ються з поло ових стаціонарів
міста та області в с проводі фахової оманди та в мовах
реанімобіля забезпечено о найс часнішим обладнанням. За
рез льтатами лі вання до 95 % з сіх пацієнтів спішно
випис ються здоровими. Саме Львівсь ій обласній лі арні
виходили четверню та малень дюймовоч , я а народилася
передчасно терміном ва ітності 23 тижні з масою тіла 480 ”,
- долали в обласній лі арні.

Львівсь ий бан р дно о моло а став першим на заході
та др им на території всієї У раїни. Перший та ий бан
від рили в Києві 2019 ро .

Інтернат ра –
без проблем

У Львівсь ій обласній лінічній лі арні здоб вати-
м ть професійні нави и 70 інтернів

1 серпня, Львівсь ій обласній лінічній лі арні відб лася
посвята в інтерни. Цьо оріч професійні нави и ом нальній
лі арні обласної ради приїхали здоб вати 70 майб тніх
меди ів з різних ре іонів У раїни. Інтернат р ст денти про-
ходитим ть за 16 спеціальностями, зо рема, це а шерство
і іне оло ія, анестезіоло ія, хір р ія, отоларин оло ія,
невроло ія, офтальмоло ія, вн трішні хвороби (ревматоло и,
астроентероло ія, ардіоло ія, радіоло ія).
Під час вітально о слова олова Львівсь ої обласної ради

Ірина Грима на олосила, що обласна лі арня – це одна з
найдосвідченіших станов області, я а має давню історію і є
при ладом професійної медицини.

«Радо вітаю вас на Львівщині і в оле тиві лі арні, я ий
знаю я рідних.

Медицина – це без с мнів по ли ання, це вели а любов
до людей, до своєї праці, це порят но життя.

Бажаю вам цій лі арні здоб ти пра тичні нави и та до-
ласти ма сим м з силь для особисто о розвит та меди-
цини за алом. Наше спільне завдання з ерівни ами наших
ом нальних станов – ставати ращими, б ти при ладом
для інших і робити се для то о, щоб ращі фахівці залиша-
лися т т, нас на Львівщині», – зазначила Ірина Грима .

Парламентар з Порт алії Рі ардо Баптіста Лейте, я ий
приїхав до Львова з волонтерсь ою місією, розповів, я
світі захоплюються раїнсь ими лі арями, я і працюють
зараз надс ладних мовах. «Ми солідарні з У раїною і
раїнсь им народом. Ми отові вам допома ати, адже нам

треба залишатись об’єднаними і працювати разом», –
за важив парламентар.

Рі ардо Баптіста Лейте ініціював ампанію зі збор оштів
для допомо и дитячом відділенню Львівсь ої обласної лі-
нічної лі арні, зо рема за півлю постінтенсивно о облад-
нання для новонароджених і встановлення системи исневих
тр бо для дитячої реанімації та стаціонар лі арні.

Дире тор лі арні Михайло Гич а подя вав сім прис тнім
за підтрим розвит лі арні та на олосив, що станова є
від ритою до професійно о зростання та отова допома ати
завдя и висо о валіфі ованим лі арям та наставни ам.

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!
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... раїнців
Населення У раїни відноситься до найбільш освічено о, і том ми займаємо 4 місце світі за

іль істю осіб з вищою освітою. Кіль ість людей з вищою освітою на д ш населення вища, ніж
середньоєвропейсь ий рівень.

У раїнців визнано найспів чішою нацією, я а створила найбільш іль ість народних пісень близь о 200 тис. Жодна
нація не має та ої іль ості пісень, я і створив раїнсь ий народ самостійно. В ЮНЕСКО зібрана дивовижна фоноте а
народних пісень світ . У фонді У раїни переб ває 15,5 тис. пісень. На др ом місці з іль істю 6 тис. народних пісень
Італія.

Найдавніша відома ченим мапа, а та ож найстародавніше поселення Homo Sapiens знайдені в У раїні, а саме с.
Межиріччя Рівненсь ої області. Їм близь о 14,5-15 тис. ро ів. Мап вибито на істці мамонта.

Перша асова лампа винайдена Львові 1853 р і в цьом ж році в одном з Львівсь их оспіталів меди и провели
перш операцію при асовій лампі.

У раїнці добровільно відмовилась від ядерної зброї, арсенал я ої б в третім за величиною світі, та передала сі
боє олов и і ра ети рф.

...держав
У раїна – найбільша за площею держава Європи.

На території У раїни зосереджено 1/4 всіх запасів чорнозем нашої планети.
Найбільшою в Європі п стелею є раїнсь і Олеш івсь і піс и.
Першим вищим навчальним за ладом Східній Європі є Острозь а А адемія, найстаріша раїнсь а на ово-освітня

станова.
Національн валют У раїни – ривню – введено в обі 2 вересня 1996 ро .
У раїнсь а Констит ція – одна з найдавніших Європі. Правда, мова не про с часний варіант основно о за он , а про

Констит цію Пилипа Орли а, про олошен ще 1710-м .
Станція метро «Арсенальна» в Києві — най либша в світі, і вона входить під землю на 105 метрів. Станцію поб д вали

однією з перших, в 1960 році.
Найбільшими та найвпливовішими чоловічими монастирями є Лавра. У світі стат с Лаври мають тіль и шість монас-

тирів. Три з них знаходяться в У раїні.
У 2001 році, раїнсь ий літа “Мрія”, взявши на борт вантаж 253 тонни, за один політ встановив 124 ре орди.
Найдовша печера в У раїні називається “Оптимістична” і знаходиться на Поділлі , це іпсова печера на либині 20м ,

протяжністю 216 м. Вона за протяжністю пост пається лише Мамонтовій печері в США.

...армію
У раїнсь а армія має найвищий рівень довіри населення. їй висловлюють беззаперечн довір 70%

респондентів.

У ЗСУ сл жить та ий же відсото жіно , що і в арміях НАТО.
У раїнсь а армія – лідер серед раїн Балтійсь о-чорноморсь о о ре іон за іль істю проведення на власній території

та часті підрозділів міжнародних війсь ових навчаннях.
У рейтин раїн-миротворців У раїна обі нала США. Наша держава посідає 44 місце за іль істю миротворців серед

124 держав. США – на 74 місці.
З почат російсь о- раїнсь ої війни звання Герой У раїни отримав 41 війсь овосл жбовець.22 із них –

посмертно.Не рядов відзна -орден «Народний Герой У раїни» отримали понад 150 війсь овосл жбовців ЗСУ.
За іль істю резервістів У раїна посідає дев’яте місце світі. Кіль ість осіб, що за першим си налом має влитися до

лав ЗС У раїни станом на березень 2021 ро – понад 230 тис. Переважна більшість з них – воїни з бойовим досвідом
часті відбитті російсь ої а ресії.
У бойових бри адах, залежно від їх чисельності, працює від двох до чотирьох священни ів.
Збройні Сили У раїни найбільша та єдина армія в Європі, я а веде справжні бойові дії.

... мов
С часна раїнсь а мова має близь о 256 тисяч слів.

У раїнсь а мова 1934 році на он рсі раси мов Парижі визнана я наймилозв чніша й найба атша мова світ , і
посіла др е місце після італійсь ої.

За ле сичним запасом найбільш близь ою до раїнсь ої мови є білор сь а – 84% спільної ле си и, далі йд ть
польсь а і сербсь а (70% і 68% відповідно)

В раїнсь ій мові, на відмін від решти східнослов’янсь их мов, іменни має 7 відмін ів.
448 р. візантійсь ий істори Пріс Панійсь ий, переб ваючи в таборі нсь о о володаря Аттіли на території с часної

У раїни, записав слова “мед” і “страва”. Це б ла перша з ад а раїнсь их слів.
Най живанішою назвою раїнсь ої мови до середини XIX ст. б ла назва “р сь а мова”.
В раїнсь ій мові безліч синонімів. Напри лад, слово “ оризонт” має 12 синонімів: обрій, небозвід, небосхил, райнебо,

р овид, р озір, р о ляд, видно р , видно оло, видно рай, небо рай, овид.
У раїнсь а мова ба ата на зменш вальні форми. Зменш вальн форм має навіть слово “воро и” – “ворожень и”.
Для 36-37,5 мільйонів осіб раїнсь а мова є рідною. 41-45 мільйонів осіб володіють раїнсь ою.

Ліна Костен о писала: «А ви д мали, що У раїна та про-
сто. У раїна – це с пер. У раїна – це е с люзив. По ній
пройшли всі ат и історії. На ній відпрацьовані всі види
випроб вань. Вона за артована найвищим артом. В мовах
с часно о світ їй немає ціни.

Цікаві факти  про...

Ти у мене єдина...
У раїна – дивовижна раїна, я а славиться своїми таланови-

тими людьми, неповторними пейзажами, родючими землями.
Цей списо можна продовж вати д же дов о, том ми обрали
найці авіші фа тів про наш рідн нень .
Читайте, насолодж йтесь і любіть її. Вона в нас – єдина!

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, УКРАЇНЦІ!


